

印尼为削减经常项目赤字拟再工业化与拓展旅游业

为了削减经常项目赤字，印度尼西亚计划进行重新工业化（reindustrialisation），并拓展旅游业。

印尼国家发展计划部长班邦·布罗佐内戈罗（Bambang Brodjonegoro）昨天参加亚洲竞争力学院年度大会时指出这点。

印尼今年第三季度的经常项目赤字扩大到2014年第二季以来的最高水平，占国内生产总值的3.37%。今年第三季，海外投资者纷纷把资金撤出印尼，导致印尼盾下跌至接近亚洲金融危机的水平。

班邦说，随着印尼经济日益增长，石油与天然气的进口越来越多，在石油领域的赤字是印尼最大的贸易赤字。

他表示，印尼将通过两个渠

道来试图削减经常项目赤字。

首先，印尼计划进行重新工业化，进一步吸引外资发展制造业，把焦点放在增值较高的领域，减少对农业、矿业和商品的依赖。

其次，印尼要推动旅游业，发展在峇厘岛以外的旅游业，这包括开发另外10个“峇厘岛”。

班邦也指出，印尼致力于发展基础设施，要建设总共1000公里的公路、七个海事中心和24个海港，以及15个新机场。

2014年至2019年期间，印尼所需的基础设施投资总额为3592亿美元，其中59%的要来自私人领域。

新加坡是印尼最大的外资来源，班邦希望吸引更多新加坡资金来印尼投资基础设施。